

СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ

Не семь "Я", а чуть побольше

Наша семья – это не семь «Я», а чуть побольше! Это моя мама, дедушка, бабушка, двоюродная бабушка, два дяди и два двоюродных брата. Родственников у меня очень много, я встречаюсь с ними довольно часто на разных мероприятиях, в том числе и татарских.

Наша национальная еда очень вкусная. Её моя бабушка часто готовит, когда мы собираемся вместе. Это и вкуснейшие перемячи, эчпочмаки, суп-лапша, пироги с черносливом и курагой, коштеле (хворост).

К нам часто приезжают друзья дедушки и бабушки. Все наши семейные встречи, праздники, важные даты и просто посиделки происходят интересно. Мы, дети, слушаем разговоры старших на разные темы и набираемся жизненного опыта.

Мы очень уважаем нашего дедушку и чтим память его папы, нашего прадедушки. Он был военным, достиг звания полковника, преподавал в Казанском военном училище. Дедушка и бабушка часто показывают нам старые фотографии прадедушки и других членов нашей СЕМЬИ. Мы до сих пор любим играть с нашим дедушкой в «войнушку» и по очереди надеваем прадедушкину фуражку. А в День Победы смотрим парад, любимые фильмы о войне: «Офицеры», «В бой идут одни старики», слушаем любимые песни и подпеваем их.

Все в нашей семье очень музыкальны, кто-то играет на фортепиано, кто-то – на гитаре. Поём мы и на русском, и на английском, и на немецком, и, конечно же, на родном татарском.

26 апреля, день рождения великого татарского поэта Габдуллы Тукая, отмечается всеми татарами мира

как День татарского языка. Его стихотворение «Туган тель» («Родной язык») негласно считается гимном всего татарского народа.

*Родной язык – святой язык!
Отца и матери язык,
Как ты прекрасен! Целый мир
В твоём богатстве я постиг!*

Мы часто посещаем театры, Дом музыки, консерваторию. В конце марта были на опере «Евгений Онегин» в музыкальном театре им. Станиславского и Немировича-Данченко. Это тоже одна из традиций нашей СЕМЬИ. Другая традиция сложилась недавно: мы с братьями и обеими бабушками в один из летних дней едем на прогулку в Александровский сад, на территорию Кремля, на Красную площадь. От бабушки мы всегда узнаём много интересного о Москве, её достопримечательностях, об известных людях, прославивших



своим трудом, усердием, жизнью нашу Родину!

И напоследок хочу сказать ещё об одной традиции. Это, конечно, встреча Нового года с красавицей ёлкой, с подарками друг для друга, с шумом, суетой, смехом, огромной радостью, что мы вместе: вместе подводим итоги, загадываем желания под бой курантов и надеемся вместе со всей страной на лучшее будущее.

Гилязутдинов Карим,
ученик 6 класса

изобразительному искусству в кружке «Волшебная кисточка», который посещают дети дошкольного возраста и школьники (51 ученик).

В изостудии дети рисуют с натуры различные предметы, пейзажи, портреты; создают рисунки на темы, заданные учителем. В школе регулярно организуются художественные конкурсные выставки, которые размещаются на школьном сайте:

«Новогодний плакат», «Автомобиль мечты», «Плакат к 8 Марта», «Плакат ко Дню Победы» Победители конкурса получают призы от школы.

Бозрикова А.Д.,
учитель ИЗО

